

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 16.02.2021 Meldungsnummer: HR02-1005102107

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Humandia GmbH, Zürich, neu Bad Ragaz

Humandia GmbH Tobelgasse 22 7310 Bad Ragaz

Bisher Sihlquai 131 8005 Zürich

Humandia GmbH, bisher in Zürich, CHE-438.698.652, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 86 vom 05.05.2020, Publ. 1004882784). Statutenänderung: 05.02.2021. Sitz neu: Bad Ragaz. Domizil neu: Tobelgasse 22, 7310 Bad Ragaz. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Beratung und Unterstützung in den Bereichen General Management, Personalwesen und Kommunikation. Weiter ist die Gesellschaft in der Psychotherapie, insbesondere psychologische Beratung und Diagnostik, sowie in den Bereichen Coaching und Supervision tätig. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. [gestrichen: Gemäss Erklärung vom 16.03.2018 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet.]. Gemäss Erklärung der Geschäftsführung vom 16.03.2018 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. [Anpassung aufgrund anderer Eintragungspraxis]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Damen, Frederic Johan Alda, niederländischer Staatsangehöriger, in Bad Ragaz, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 140 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00]; Delsing, Janneke, niederländische Staatsangehörige, in Bad Ragaz, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 60 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: ohne eingetragene Funktion, mit Einzelunterschrift, ohne Stammanteil]; Jäger, Kurt, von Pfäfers, in Fläsch, mit Einzelunterschrift [bisher: Direktor, mit Einzelunterschrift]. [Löschung der Funktion von Herrn Jäger aufgrund anderer Eintragungspraxis].

Tagesregister-Nr. 1531 vom 11.02.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 86, Datum: 05.05.2020

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG